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[ToBepka cpencTs uamepeHmit

KL

HU(P TIOBEPHTENBLHOTO KNeima

MeTtponorudeckue TpeboBaHMs
HzmepeHus, [Tpum
Ne NOrPELHOCTb U (MJIN)
i TUM (rpynna) ) Ananasox HEOTIPEAeNEHHOCTS €4aHu
CPENCTB U3MEPCHHUIA W3MEpeHUi e
(knacc, pazpsin)
1] 2 | 3 | 4 | 5
H3mepeHust 271eKTPHUECKUX U MArHUTHBIX BEJTHUHH
1 | [lpubopsl ans (0,1-960) B [1I" +(0,01-0,5) %
U3MEpEeHHMs (0,05-3000) A [ £(0,01-2) %
nokasarelieli kauecTsa 40-70) I'y, I £(0,001-0,1) %
3NEKTPOIHEPIrHH, 1 0,03 Br-2880 kBT 1, 2 pazpsin
npubops! I £(0,01-2) %
mMHorogyHkurMonaneHbl | 0,05 Bap—2880 kBap M +(0,01-4) %
€, yCTaHOBKHU KosdduuueHr MomHocTH:
NOBEPOYHBIE (munyc 1-1) '+ (0,02-0,1)
JabopaTopHbie Koadpduument
rapMOHHUYECKON
COCTaBISIOLIECH:
(0-49,9) % [1I" £(0,003— 4,99) % (abc.)
(0-360)° [ £(0,01-1)°
HAnuTenbHOCTh npoBasa
HaTpPsDKEH U
ot 0,02 ¢ I +£0,02 ¢
JnUTenbHOCTh BPEMEHHOTO
NepeHaIPsKEH U :
ot 0,02 ¢ I +0,02 ¢
Ho3za daukepa:
(0,25-10) oTH. en. Mr +5 %
Tekyinee Bpems [T 1 c/ecyT
(0,1-100) % [T" +(0,002-0,5) %
0,1’-180° [T +(0,1-1)
2 | Tpancdopmaropst Toka | (5-5000) A/5 A; 1 A 2 pazpsin
KT (0,05-10)




Ha 4 nucTax, nucT 2

1 2 3 4 5
(5-25000) A/S A; 1T A KT (0,2-10)

3 | TpaucdopmaTopsl (1-330/3) kB/(100/3-230) B | 1, 2 paspsiz
HaflpsDKEHUS 50T KT 0,01; 0,05; 0,1; 0,2; 0,5;
U3MEPUTEIIbHBIC 1,0; 3,0; 3P; 6P

4 | IIpeobpazoBarenu (1-330/43) kB / 100/V/3 B; 1, 2 pa3psin
HaIps>KEeHHU s 100 B KT 0,05; 0,1
U3MEpHUTEIIbHBIE 50T
BBICOKOBOJIbTHBIC
€MKOCTHbIE
macwrabubie [IBE

5 | Henurenu nanpsokenus | (1-10000) 1, 2 pazpsin

50T I+ (0,01-1) %

6 | Mepbl eMKOCTH (10-2100) n® 3 pazpsn
BBICOKOBOJILTHbBIE (6-330/V3) kB M +(0,05-0,1) %

tg (0-1) Mr+5-10°

7 | Tosepoutbie (6/7/3-10) kB KT (0,05-0,1)
YCTaHOBKH 711 TOBEPKH
M3MEpPUTENbHBIX
TpaHc(hOpMaTOpOB
HarpsDKEHUst

8 | JJaboparopuu (0,025-6000) A KT 0,05
BBICOKOBOJIbTHbBIC (1,4-228,6) xB I +(0,05-0,1) %
METPOJIOTMYECKUE (0,6-360) B T +£(0,05-0,25) %

9 | CyeTumnxu (0,05-120) A KT (0,2-2)
IJIEKTPUHECKOH (6-580) B
DHEPIUH NEPEMEHHOTO 50T
TOKa
oznHO(pa3Hbie U
TpexdaszHbie
(MHIYKIMOHHbIE,

SJIEKTPOHHLIE)

10 | Cuerunku (100-3000) B KT (0,5-1,0)
SNEKTPUYECKOH (5-7500) A
SHEPrUH MOCTOSIHHOTO
TOKa JJIEKTPOHHbIE

11 | CyeTuunku (0,0144) A KT (0,02-3)
DAEKTPUUYECKOU (0,01-530) B
sHepruu nepemeHuoro | 50 I'u
TOKa OAHO(a3HbIE
STAJIOHHbIE i

12 | Barrmetper u Bapmerpnl | (0,1-23,3) kBt KT (0,02-3)

(0,1-23,3) xBap
13 | Barrmerpnl (0,03-63360) Br [I" +0,05 %
: 50T

14 | BapmeTpni ofHO- 1 (0,03-63360) Bap [ £0,1 %
TpexdasHble 50T

15 | Ilpubopsl cpaBHEHUs (0,1-100) % [1I" +£0,02 %

715 IOBEPKH (0,1’-180") Mr 1’
TpaHc(OpPMATOPOB TOKA
U HanpspKeHUst

16 | U3mepurenbHble (6-576) B NI +0,05 %

npeobpazoBaresu 50 'y




Ha 4 niucTax, et 3

1 2 3 4 5
HaTIPSDKEHUST

17 | UsmepuTenbHble (0,005-120) A I £0,05 %
npeoOpaszosaTenud Toka | 50 I'u

18 | UsmepurenbHbie (0,03-63360) Bt [I" +0,05 %
npeobpazoBaTenu 50Ty
AKTHBHOH U (0,03-63360) Bap I +0,1 %
peakTUBHON MoiHocTy | 50 Iy
OJIHO- U TpexdasHble

19 | IIpeoOpaszoBarenu H3mepenue:

MOCTOSIHHOTO TOKA K +[5B T +(0,02-0,05) %
HanpspKeHUs B yacToTy, | £30 MA I +(0,02-0,05) %
npeobpazoBaTesu YacToTa cnenoBaHus
WU3MEpPUTENbHbIEC — UMIYJBCOB:
KaopaTopsl (0-22500) T'u II" +(0,1-0,8) 'y
Bocnpouseeaerue:
+10,5B Mr +(2,1-5,2) mB
+24 MA I =(4,7-12) mxA
YacToTa crenoBaHus
MMITYJIbCOB:
(0-22500) I'u 1" +0,003 %
[TpeoOpazoBanue yacToThl B
HaITpsKEHUE MOCTOSIHHOTO
TOKa:
+10 B [I" +(0,2-5) mB
[Ipeo6pasoBaHne UacTOThH B
CHUIIy MOCTOSIHHOT'O TOKa!
(-5-20) mA [T +(4-10) MmxA
KoagduuueHr nenexus
4aCTOTHI:
(1-8192) [1I" £0,003 %
OTHOMIEHHE YacTOoT:
(0,000001-1) 11" +0,003 %

20 | Kanubpatopht (0,01-10) B [1I" £0,003 B
UM(PPOBLIX CUTHAJIOB (10,01-15-10% B [I" +0,03 %
«Mapcl'en-61850» (0,001-1) A [ +0,0003 A

(1,001-15-10°) A I +0,03 %
(40-500) I'u T +£0,0003 %
(-180-180)° [I" +(0,03-0,05)°
[Ty Mr+2-10¢
OTKIOHEHNE HANPSKEHUS:

(-100-100) % [I" +£0,03 %

OTKJIOHEHHE YACTOThI:
(-10-10) I'u
KoadduureHt HecummeTpru:
(0-50) %

Koadduuuent
rapMOHH4ECKO N
COCTaBJIAIOLLEN:

(0-60) %

Koadduuuenr
MHTEPrapMOHHYECKO
COCTaBJIIOLISH:

(0-50) %

CymMmapHbiit koadduument

" £0,0003 %

HI" 0,03 % (abc.)

T £(0,01-0.6) % (abc.)

M +(0,01-0,5) % (a6c.)




Ha 4 nucrax, nucr 4

1 2 3 4 5
rapMOHHUYECKHX
COCTaBJISIOLMX:
(0-50) % I £(0,01-0,5) % (abc.)
JnuTtearHoCTh npoBana
HarpspKEeHUs
(0,02-600) ¢ Nr+1,5%
['nybuna npopana
HaTpPsDKEHUS:
(0-100) % [1I" £0,05 %
JAUTenbHOCTD NpephiBaHus!
HaIpsHKEH U
(0,01-3600) ¢ I +£0,05 %
Ho3za ¢pnukepa:
(0,2-10) oTH. en. [ +£1,5 %
AKTHBHAs MOILHOCTb:
(0,01-10) Br [ +£0,005 Bt
(10-15-10'?) Br [I" +£0,05 %
PeakTuBHas MOIIHOCTb:
(0,01-10) Bap [1I" +0,01 Bap
(10-15-10'2) Bap [1I" +0,1 %
[lonHast MOIHOCTD:
(0,01-10) B-A [ +0,01 B-A
(10-15-10'2) B-A I +0,1 %
KoaddunpeHT MmoiHocTH:
(-1-1) [1I" +0,003
21 | Tpaucdopmaropsbl (6/3—110/3) kB/(0,1-100) B | KT 0,1; 0,2; 0,5; 1,0; 3.0;
TOKa U HanpsKeHus 50T 3P; 6P
KOMOWHUpPOBaHHbIE (10-5000) A/(1;5) A KT 0,1; 0,2; 0,2S; 0,5; 0,5S;
urdpoesle LITTH 50T 1;3;5;5P; 5TPE; 10P
TpaHchopMaTopbl (1-20) kB/100\3 B KT 0,2;3,0
HarpspKeHUs (50—400) I'u,
oneKTpoHHbie OTH (0,01-1) xB " +0,2 %
22 | Henvrenu Hanpsbkenust | (1 10/43; 123/43; 220/\/3) KB/ 0,2;0,5;1,0; 3P

€MKOCTHbBIE
snexrpouusie JIHED

1003 B
50Ty
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